
AZ ELENGEDÉS HÁZA ÁPRILISI HÍRLEVELE 

Kedves Barátaink! 

Amikor ezeket a sorokat elkezdem írni, akkor éppen egy szeretett barátunk műtétje 
folyik. Egy olyan műtét, ami életről, halálról dönthet és „több világra”, a családja, a 
bárátai és a környezete világára is hatalmas befolyással bír. Ilyenkor különösen is 
érezhető, hogy milyen hatalmas ajándék az ÉLET, a PILLANAT, a LEHETŐSÉG, hogy 
itt lehetünk. 

Erre hívunk Téged is, hogy a mindennapokban, amikor látszólag nincs tétje az adott 
pillanatnak, gondolatnak, cselekvésnek, akkor is tudatában légy ennek a nagyszerű 
ajándéknak, LEHETŐSÉGNEK, az ÉLETNEK. 

Még a „KÉP A KÉPBEN” onlájn konzultációk során is azt tapasztaljuk, hogy aki aláveti 
magát a „figyelem szikéjével végzett műtétnek”, az megtapasztalja az elevenséget. 
Ilyenkor túl lehet látni azokon a gondolatokon, elképzeléseken, melyek az élet 
elevenségét, örömét elveszik, s jórészt csupán a félelmek kontrollálására szolgálnak. 

Minden konzultáció, minden elvonulás egy kaland, mely esélyt adhat Neked arra, hogy 
ráérezz az ÉLET nagy ajándékára, arra a csodára, aki vagy. Nekünk hatalmas öröm 
látni a szemekben megjelenő csillogást, azt, hogy erővel töltődik fel az, akivel 
személyesen, vagy a képernyőn keresztül találkozunk. Milyen hihetetlenül éles szike 
a figyelem szikéje, mely csak akkor vághatja el a kontroll és a múlt fogságának 
kötelékeit, ha „nem vagy altatásban”. Csakis éberen, csakis jelenvalóságodban 
történhet meg.  

 



Ezért az Elengedés Házában, az elvonulásokon, a személyes vagy onlájn 
konzultációkon az éberséget, a figyelmes jelenlétet gyakoroljuk. Ennek pedig életed 
minden pillanatában hasznát veheted. Az Elengedés Házában várunk Téged, ha több 
elevenséget, bátorságot, erőt, örömet szeretnél.  

Ha csupán „jutalomfalatkákra” vágysz, azt nyilván megkaphatod az általad ismert és 
gyakorolt megszokott módokon. Ha már nem éred be ennyivel, akkor szeretettel 
várunk egy elvonuláson vagy egy személyes/onlájn konzultáción. 

Az elengedeshaza.hu – idén márciusban elkészült új honlapunkon minden 
információt megtalálsz a jelentkezéshez. Számunkra hatalmas dolog, hogy immár 
23. éve várhatjuk azokat, akik a mindennapokban is szeretnék a szabadságot, a jól-
létet élni. 

Ha egy zárt csoport (maximum 16 főig) szeretne elvonulásra jönni, akkor arra is van 
lehetőség. Testre szabottan alakítjuk ki annak struktúráját. Érdemes mielőbb időpontot 
egyeztetni velünk. 

A konzultáció továbbra is adományjellegű marad, s bízunk benne, hogy aki kap, 
az adni is tud. Ez immár 23. éve megvalósul itt az Elengedés Házában. 

Szívből köszönjük a céladományokat is, hiszen az Elengedés Háza működésének 
fenntartása évről-évre egyre nagyobb kiadással jár. A LORO Alapítvány 
bankszámlaszáma: 11710002-20083667. A közlemény rovatba fontos feltüntetni: 
adomány! 

Az adó 1%-os felajánlását is szívből köszönjük az Elengedés Házát működtető 
Louis-Lucien Rochat (rövid nevén: LORO) Alapítvány számára (adószám: 18581955-
1-10).  

Ezeknek az adományoknak és az adó 1%-os felajánlásoknak is köszönhető, hogy 
azok, akik ebben a mai rideg és sokszor érzéketlen világban anyagi krízisbe jutottak 
és segítséget keresnek, azoknak immár 23 éve lehetőségük van ingyenes 
konzultációra és kedvezményes részvételre az Elengedés Házában. Szívből 
köszönünk minden támogatást azok nevében is, akik ezen keresztül megérezhetik 
szeretettségüket, értéküket és esélyt kapnak egy szabad ÉLETRE. 

Örülünk, ha ebben az évben találkozhatunk Veled az Elengedés Házában vagy egy 
személyes/onlájn „KÉP A KÉPBEN” konzultáció/sorozat alkalmával. 

    Téradó Zsuzsa és Téradó László 

Noszvaj, 2024. április 26. 


